2013年0月20日 生期二 编辑: 干双 美编/组版: 宋晓霞



# 初中生赴美读书成新趋势

专刊记者 王双



随着留学人数的日益增多, 留学低龄化逐渐形成趋势。以往 大学生出国读硕士占较大比例, 近年,高中生读本科已不足为 奇,初中生赴国外读高中逐渐兴 起。

#### 学习压力大是主因

据华兹华斯国际教育留学部咨询主管于颖介绍,近些年, 越来越多的学生从初中出始给了。 当时,并福考试,高中出场的学生逐渐增多。于颖认的学生逐渐增多。于颖认为的区。一是,国内高中难度加大,让不少打算大学再出国的学生提不前出国;二是,学业压力增大,三人,出国读高中学生选择名校的余地更大。

#### 国内申名校名额少

对于想申请美国常春藤院校

的学生来说,于颖介绍在国内申请压力非常大,因为很多学生需要留学,高考兼顾,而且国内名额较少,从国内要去申请美国大学的学生,要看高中三年的平均成绩,考托福、SAT,此外还要参加美国的大学人学考试。

留学美国,很多学生看重了美国高额的奖学金。于颖介绍,很多大学的奖学金都是自动评出的,需要学生在这个学校的成绩排名超过80%-90%的学生。

这使得不少家庭条件不是特别好的学生,在选择院校时候不得不降低一档。今年,华兹华斯有一个学生申请到半奖,因为经济原因,原本可以申请排名20左右的学校,最后申请了排名30左右的院校。于颖说在美国私立

大学的奖学金一般给的比较大 方,而且美国的好大学基本上都 是私立大学如哈佛大学等。

#### 择校应与就业挂钩

于颖建议,对于想要留学美国的学生应提早进行准备,不少英语不错的学生,在国内只能考到二本左右,如果提前准备都可以申请到不错的学校。

此外,对于毕业后想回国工作的学生,于颖介绍,尽量申请比较靠前、知名度高的学校;对于毕业后想留美就业的学生,可以申请专业比较靠前的学校,因为美国与中国不同,就业的时候很少看学生的学校排名而是看着学生的综合素质。

# 投资移民黄金期到了?

根据招行和贝恩公司的《2013中国私人财富报告》,2012年中国的高净值人群数量达到了70万人,这些人中约有30%已经移民,40%正在考虑移民,10%的表示自己不想移民,但会让子女移民。据青岛澳星移民资深顾问介绍,通过今年以来的咨询情况,也显示出想要移民的人明显比去年要多。

近几年,想移民的人越来越多,所以主流移民国家都纷纷提高要求。对于热门腹地澳洲,近年新政频出:宣布打分

制、提高投资额等,但这些看似 苛刻的政策对部分申请息: ,或许是相对利好的消息: 一,随着门槛的提高,部分由 者望而却步,从而竞争者减少时 成功率大大提高;其二,由查时 间缩短,2-3月即可获取签证; 其三,由于近期澳币汇率递 大积极的移民信号。

新西兰移民自2009年放宽移民政策后,吸引了越来越多的中国申请人。2012年申请人数比前一年增加了26%。今年1-4月份

移民局收到的案子与去年同期 比增加了40%,可见增幅之快。 目前新西兰移民局正在讨论对 创业移民政策进行修改,很可能 会在年底前效仿澳洲推出打分意 制。青岛澳星移民专家呼吁有紧 移民新西兰的朋友应及时抓紧 机会,不要错过现时政策宽松的 大好良机!

同时,欧洲国家慢慢打开了国门,今年年初,英国推出企业家移民政策,只要雅思4分和20万英镑,即可到英国去创业移民,对申请人没有经商背景的要

求,没有年龄的限制,为更多的 没有经商背景的年轻人士提供 了去国外创业并移民的好机会。

葡萄牙、法国、塞浦路斯和 西班牙等非传统移民国的欧策,这些 政策都要求简单,无经商背景或 求,无语言要求,不审核资产来 源,审理速度快,无移民监,有的 债务危机,房地产还处于低位时 期,现在去买房,既有投资回报, 又可顺便获得全家永居。这种买 房移民的政策一定是短暂的,如 果几年后欧洲经济好转后,买房 移民的政策一定会停掉。

移民政策变幻莫测,但总体来说是随着各国政治、经济变化的,澳星移民专家。为,无论从投资、理财、房产都场、货币走势等来看,目前自有的人士都可以找到合适的的人士都可以找到合适的的民途径,但一定要善于抓住的民途径,但一定要善于抓住更遇,顺势而为。如果您想告岛澳星多详细的资讯。

# 澳星 AUSTAR 1,400-820-1105



## 澳星移民

- ·澳洲/新西兰澳星·行业风向标
- ·美国/加拿大成功案例居行业榜首
- ·葡萄牙/塞浦路斯/韩国买房移民,速度快回报高
- ·美国EB-1医生移民/匈牙利买护照/法国买房移民独家办理

#### 澳星留学

- · 一份费用, 多国联申·不成功, 零收费
- 10多个国家,上千所世界名校任选
- 新浪/搜狐/网易/新华网全国十大品牌

### 专业办理

澳洲/新西兰/美国/加拿大/英国/爱尔兰/新加坡/葡萄牙/塞浦路斯/法国/匈牙利/日韩等国移民、留学服务



地址: 青岛市市南区香港中路10号颐和国际大厦A座西厅3802室

# 华女华斯 WORDSWORTH 留学雅思托福SAT

# 暑假班, 所有班次免费试听!

- 教育部留学资质:教外综资认字【2012】445号。
- 雅思主办方英国使馆文化教育处烟台地区 唯一认证机构,代码TS000003。
- 全部授课教师均为全职,全部教师定期参加雅思托福考试。
- 大批量可考察的名校录取案例及高分学员 案例。
- 7年创办7所直营教育机构,实力和口碑铸 就飞速发展。

### 30份豪礼相送,送完为止:

- 1、报名即送英国使馆雅思官方纪念品
- 2、"雅思之路"30小时雅思官方冲刺课程

芝罘校区:芝罘区北马路三水大厦10层 莱山校区:迎春大街金海创业大厦 A座4层

暑假班抢报电话: 0535-6643388 6713388